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HaCKOJIbKO 9 mennine 10? -

Kakoe unc.io crourt jesee 10 Ha 3 equnanupi? ||
Kakoe 4YHCJI0 HYKHO YBEJIUYUTh Ha 2, 4YTOOBI

nosxyumsiocs 10? [
CKo0JbK0 equHuI gonoaust 7 o 102 [

PaccraBbTe 3TH YHMCJIa B MOPSIAIKE BO3PACTAHUS.

7,3,5,1,9 ]

Haiigure 3aKkoHOMepHOCTb. Kak Ha3pbIBAlOT TaKue
qyucJa? "




Yero y yesoBexka 10?

Yucao 10 BbICTYHAJO0 B JAPEBHOCTH CHMBOJIOM
rapMOHUM W MOJHOTHI. JleCATOK CcTajJl OCHOBOH
NECATUYHOM CUCTEMBI CUETA, KOTOPYIO UCIIOJIB3YIOT BO
BCEM MHUpe.
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Tema namero ypoka «Hucimao 10»

CeroaHs Ha YPOKE:
*Cocras ynciua 10
*3anuch yncia 10 ¢ noMoIIbIo TOYEK U TUPP
*PeriicHue ypaBHEHUU U 3a/1a4



PaccmorpuMm c. 38 Hamero yuyeOHuka. I'me Haxoaurcs
yucao 10 Ha ynuciaoBom orpeske?

Kak moayuyuniau 10? PaccMoTpu uUrpajibHble KOCTH
JTOMMHO.

Kak emi€ pacnojsioxkennl 10 Touek?

10 HasbIBalOT TPEyrojbHbIM YHcJaOoM. U Tak Oymer
BbIIVIAACTH IPapuueckas 3anuch yuciaa 10.




g
a yucao 10. Yem oHO oTamyaercsa OT

0CTAJILHBIX?

Kak 3anuceiBaercs uucjo 10?

Ipomumu 10 Ha c. 39.




emarbL npuMepbI?

JlaBaiiTe paccMOTpUM 3aaHue 2 Ha ¢. 38.

Y710 NOKA3aHO niraMn?

3anuiu moJiy4yeHHbIe BhIPAXKEHUS B Ir0J1y0Oble OKOIIEYKH.

Kakoe 3a1aHHe HY’KHO BBINIOJIHUTH B IIEPBOM HOMepe?

BbInoJiHM 3a1aHUeE 3€JICHOU PYYKOM.



3aganue 3.

3amoJiHM  3aMOK, B KOTOPOM JKHBET YHCJIO
CAMOCTOSITEJIbHO.
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Kakum npaBujioMm Mbl BOCIOJIb3yeMCH, YTOObI COCTABUTH
cjeayliee paBeHCTBO?

Kak cocTaBuTh cileaylollee paBeHCTBO?




BoinosiHu HoMep 4, S caMOCTOATEIBHO.
Pacemorpu 3agaHue 6. BeroMHM ajiropuTM penieHUs

YpPaBHEHUH.

Peuiu ypaBHeHus.

IIpoBeps ceosl.
x+4=10 10-x=1 (x-10=0
X=10-4 x=10-1 x=10+0



Otkpou Terpaab. OTCTynH 0T CBOEH MOC/IeTHEN
padoThl 4 KJIETKH BHU3, B IIATOM 110 CepearHEe 3alUIIH

naTy
14 anpers

OTcTynM BHU3 OJIHY KJIETKY, 1 KJIETKY OT MoJjied U
e 1107011071

3amada 7 (a)
CocraBb CXeMYy M pely 3a1a4y.
[IpoBeph ceos
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2. Yrobbl OTBETHTHL Ha BONPOC 3a/la4M, HANO CAOXKHUTH KOJIUYECTBO
TCTpaaeH, KoTopsie y Bacu OblIM, ¢ KONIMYECTBOM TETpaaei, KOTOpbIE
OH Kynui. (Mwem uenoe. Yrobsl HAMTH Lenoe. YaCTH HAO CHIO0XKHUTS. )

4+6=10 (1)
Otsert: 10 TeTpanei.
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2. UToObl OTBETHTBL Ha BOMPOC 3aAauM, HaI0 KOMMYECTBO KapaHaalleH
Karu ymeHbiuth Ha 3. (UToOb! HANTH MEHbLIEE YHUCIO0, HANO0 U3 GONb-

LIEro YMca BbIYECTh Pa3HOCTb. )

10-3=7(k.)
OtBeT: 7 KapaHIalIeHu.




MaCCy MelKa?
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= Y KOro BO3HHUKJHM 3aTpyIiHeHHAA? Yaajaochb JH HX
npeoxojiers? Kak?

= Hapg yem emé Hago nopadorarn?

= OueHurte cCBOIO padOTy MO JIECTHHIIE ycIexa.



